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 ))3و درس  1(درس  1فصل (حسابان     
  شود؟ هستند، چقدر مي 3مجموع همه اعداد طبيعي دو رقمي كه مضرب  -1

1 (1665  2 (1655  3 (1645  4 (1675  
,در دنباله حسابي - 2 , ,5 8 11 Λ  تر شود؟ بيش 493حداقل چند جمله آن را با هم جمع كنيم تا حاصل آن از  

1 (17  2 (18  3 (19  4( 20  

nSصورت جمله اول آن به nدر يك دنباله حسابي جمع  - 3 n n 22   باشد، مجموع جمله دهم و جمله پانزدهم اين دنباله كدام است؟ 3
1 (98  2 (105  3 (101  4 (102  

  دنباله كدام است؟ باشد. مجموع چهل و نه جمله اول اين مي 360ام برابر  در يك دنباله حسابي، مجموع جمله بيستم و جمله سي - 4
1 (8840  2 (8560  3 (8820  4 (8090  

بـازگردد. چقـدر    Aد و سـپس بـه نقطـه    نصب كن B10و... و B1،B2هر بار فقط يك پرچم بردارد و در نقاط Aآموزي قرار است از نقطه  دانش - 5
  متر است.) 3وع طي كرده است؟(فواصل بين نقاط متوالي مسافت در مجم

1 (360 

2 (330  
3 (315 

4 (300  

,در يك دنباله هندسي - 6 a , ,
13 3 Λ نزولي، مجموع پنج جمله اول آن كدام است؟  

1(117
27

  2(121
27

  3(121
9

  4(117
9

  

  شود؟ 1020را با هم جمع كنيم تا مجموع جملات  n12چند جمله از يك دنباله هندسي با جمله عمومي - 7
1 (6  2 (7  3 (8  4 (9  

وز قبل او به حقوقش اضافه شود. درصد حقوق ر 50تومان باشد و هر روز  6400كارفرمايي با يك كارگر مبتدي قرار گذاشت كه حقوق روز اول او  - 8
  روز اول كاركرد آن است؟ 5حقوق ده روز اول كار كردن اين كارگر چند برابر حقوق 

1(275
32

  2(265
32

  3(255
32

  4(285
32

  

  درج شده است كه پنج عدد حاصل تشكيل دنباله هندسي دهند، مجموع اين پنج عدد مثبت كدام است؟سه عدد چنان  324و  4بين دو عدد  - 9
1 (482  2 (484  3 (486  4 (488  

aضرب گاه حاصل است. آن 8جمله اول برابر  9ضرب  در يك دنباله هندسي، حاصل -10 a a a  2 4 6   چقدر است؟ 8

1(32 2  2(2 2  3(42 2  4 (4  

xهاي معادله مجموع جواب - 11 x x

x x x


 

  2
2 4 10

3 3 9
  كدام است؟ 

1(
1
3

  2(
10
3

  3(10
3

  4(1
3

  

اند. با تبخير چند كيلوگرم آن غلظت  درصد مخلوط شده 70درصد با چهار كيلوگرم رنگ از همان نوع با غلظت  40با غلظت يازده كيلوگرم رنگ  -12
  رسد؟ درصد مي 50محلول به 

1 (4/0  2 (5/0  3 (6/0  4 (8/0  
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   محل انجام محاسبات

 

xريشه معادله -13 x  2 aباشد. حاصل مي aبرابر  4

a a





2

2
  ت؟كدام اس 1

1(50
7

  2(25
28

  3(5
6

  4(15
16

  

xهاي معادله تعداد ريشه -14 x x x      2 6 5 1 5 ο كدام است؟  
  ) سه ريشه حقيقي4  ) دو ريشه حقيقي3  ) يك ريشه حقيقي2  ) بدون ريشه حقيقي1

ساعت انجام دهند، چه زماني بـراي   18دهد. اگر هر دو ماشين يك كار را در  انجام مي Bساعت زودتر از ماشين  15كاري را به تنهايي  Aن ماشي - 15
  لازم است تا آن كار را به تنهايي انجام دهد؟ Bماشين 

1 (6  2 (25  3 (30  4 (45  

 ))1فصل اول ( درس ( هندسه

xفاصله مركز دايره به شعاع -16 3 xبرابر dتا خط  2 6   كند؟ نقطه دايره را قطع مي 2در  dخط  xازاي كدام  است. به 7
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

بر فاصله آن تا وتر تر، دو برا اند كه فاصله مركز دايره از وتر كوچك اي قرار گرفته در دو طرف مركز دايره به گونه 12و  6هاي  دو وتر موازي به طول -17
  تر است. طول شعاع دايره كدام است؟ بزرگ

1(5 3  2(3 5  3(3 2  4(2 3  

در شكل - 18
)
AD  70،

)
BC  130 وAB CD باشد. اندازه ميĈ كدام است؟  

1(70  
2(65  
3(80  
4(75  

  ه است؟چند درج ABC•بر دايره مماس است. زاويه ABدر شكل  -19
1(60  
2(55  
3(50  
4(45  

در شكل - 20
) )
ANB AMB طول كمان 5

)
ANB چه كسري از محيط دايره است؟  

1(5
6

  

2(3
4

  

3(4
5

  

4(2
3

  

  باشد. شعاع اين دايره كدام است؟ واحد مي 9و  3ترتيب  به Aنسبت به نقطه دلخواه مفروض  Cترين و دورترين نقاط دايره  فاصله نزديك -21
  3يا  2) 4  6يا  3) 3  6يا  4) 2  4يا  2) 1
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واحد است. اندازه كمان 5شكل شعاع دايره در  - 22
)
EDC )چند درجه است؟O (.مركز دايره است  

1(100  
2(120  
3(140  
4(160  

Âقطر دايره است. اگر CDدر شكل  - 23  50 وB̂  30 باشد، اندازه زاويهM̂ چند درجه است؟  
1(70  
2(75  
3(80  
4(85  

  كدام است؟ در شكل مقابل، اندازه زاويه - 24
1(30  
2(32  
3(60  
4(62  

CDدر دايره رسم شده شكل - 25 || AB باشد، اندازه كمان مي
)
CD دام است؟(كO (.مركز دايره است  

1(50  
2(60  
3(70  
4(80  

ره / تركيب عطفي و شرطي دو گزاره /  عكس ترميم نما و دامنه متغير/ تركيب گزاره/ نقيض گزاره / تركيب فصلي دو گزا گزاره/ جدول ارزش گزاره / گزاره(آمار و احتمال 
  )هاي سوري طي دو گزاره هم ارزي هاي منطقي / سورها و نقيض گزارههاي همواره درست و همواره نادرست / تركيب دو شر كيب شرطي / گزارهشرطي/ عكس نقيض تر

 باشند؟ هاي زير يك گزاره مي يك از عبارت كدام - 26

  ) فردوسي در روز اول پانزده سالگي شعر سرود.2    ) قيمت كفش شما ارزان است.1
  عدد اول است. x) 4    ) او فوتباليست است.3

  باشند؟ چه تعداد از جملات زير گزاره درست مي - 27
xالف) معادله  4 1 ο .ريشه حقيقي ندارد  

5كه اعداد روي دو تاس متفاوت باشند، ب) در پرتاب دو تاس احتمال آن
  است. 6

  پ) محمد، رضا را صدا بزن.
  عضو دارد. 12اي  ت) در پرتاب دو تاس فضاي نمونه

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  ؟باشد نميها مانند هم  گزاره رسم كنيم، در چند سطر از جدول ارزش گزاره 6ها را براي  اگر جدول ارزش گزاره - 28

1 (10  2 (20  3 (32  4 (62  
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  هاي زير صحيح است؟ هيك از گزين كدام - 29
  »اشتراك اعداد گويا و طبيعي تهي است«شود  مي» اعداد گويا و طبيعي اشتراك ندارند«) نقيض گزاره 1
p) گزاره2 2 pفرد است، نقيض گزاره 3 2   باشد. اول است مي 3
5) نقيض گزاره3 5ت، گزارهگنگ اس 2   باشد. گويا است مي 2
k)زوج است k2«) نقيض گزاره 4 )Z « گزاره»k 2   باشد. مي» فرد است 1

pاگر -30 q  نادرست وr است؟ نادرستگزينه  گاه كدام اي دلخواه باشد. آن گزاره  
~درست باشد r) اگر 1 p r .2  درست است(p r .همواره نادرست است  
3(p r .4    همواره درست است(r q p  .همواره درست است  

P(x)نماي دامنه متغير دو گزاره -31 : sin x  Q(x)و 1 : x x  215 7 2 ο  برابر مجموعهR ترتيـب   نما به باشد، مجموعه جواب اين دو گزاره مي
  كدام است؟

1({ , } ,R3 1  2({ , } , 1 3  3({ , } , 
2 1
3 5

  4({ , } ,
1 2
5 3

R  

p)در مورد گزاره - 32 q) ~ (p q)   كدام صحيح است؟  
  ) اين گزاره همواره نادرست است.2    ) اين گزاره همواره درست است.1
  ارزش نادرست داشته باشد، اين گزاره درست است. qارزش درست و  p) اگر 4  ارزش درست داشته باشند، اين گزاره درست است. qو  p) اگر 3

pگزاره -33 (~ p q)  ارز است؟ هاي زير هم ز گزارهيك ا با كدام  
1 (q  2 (p  3(p q  4(p q  

ترتيب از راست به چپ  ش دهيم، موارد (الف)، (ب)، (پ) و (ت) بهينما Fو ارزش گزاره نادرست را با  Tاگر در جدول زير ارزش گزاره درست را با  - 34
  كدام است؟

1(F T F T  
2(F T T F  
3(T T F T  
4(T T T F  

  حالت مختلف برسيم؟ 8هاي مقابل را چگونه كامل كنيم كه به  جدول ارزش گزاره -35
  
  
1(d F , c F , b T , a T     
2(d T , c T , b F , a F     
3(d F , c T , b T , a F     
4(d F , c T , b T , a T     
  
  

 ـ 1: قـانون كـولن) / ( بخـش    3 ـ 1الكتريكي)/ ( بخش  : پايستگي و كوانتيده بودن بار2ـ1: بار الكتريكي)/ (بخش 1ـ1علمي/ فصل اول (بخش  بردارها و بردارهاي يكه / تبديل يكا و نماد( فيزيك : ميـدان  4 ـ

 )صل از يك ذره باردار): ميدان الكتريكي حا5 ـ1الكتريكي)/ (بخش 

C)بار الكتريكي يون اتم كربن سه بار يونيده - 36 )3 چند برابر بار الكتريكي هسته اتم كربنC12
  باشد؟ مي 6

1 (3  2(1
3

  3 (2  4(1
2

  

p q r p q p r

F T F

F T T

 
لف   ب ا  

پ ت

p q r

T T T

T b d

T c T

a F F

F T T

F T F

F F T

F F F
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مـالش   پارچه پشـمي اند. يك تيغه پلاستيكي را با  روي دو پايه عايق قرار دارند و دو كره با يكديگر در تماس Bو  A در شكل زير، دو كره فلزي - 37
كنيم و سپس تيغه پلاستيكي را از دو  جدا مي Aرا گرفته و آن را از  Bكنيم. در اين حالت پايه كره  نزديك مي Aدهيم و از طرف چپ به كره  مي

  كنيم. در اين حالت: كره دور مي
 اند. ) هر دو كره داراي بار الكتريكي مثبت شده1

  اند. ) هر دو كره داراي بار الكتريكي منفي شده2
  داراي بار مثبت شده است. Bداراي بار منفي و كره  A) كره 3
  ي بار منفي شده است.دارا Bداراي بار مثبت و كره  A) كره 4

/در اثر مالش يك ميله پلاستيكي با پارچه پشمي، بار الكتريكي به اندازه -38 nC6 در ميله ايجاد شده است. در اين صورت ميله پلاستيكي چـه   4
e)تعداد الكترون گرفته است؟ / C)  191 6 10  

1( 104 10  2( 134 10  3( 104 10  4( 134 10  
ميكروكـولني   8اي بـر بـار    ميكروكولني از چه فاصـله  2كند. بار  وارد مي Fميكروكولني نيروي  2بر بار  rميكروكولني از فاصله  8بار الكتريكي  - 39

  كند؟ را وارد مي F2نيرويي با اندازه

1(r2  2(r2  3(r
1
2

  4(r
2

2
  

صفر باشد، كدام بارهـا   Cqمطابق شكل زير قرار دارند. اگر نيروي وارد بر بار Cqو Aq،Bqترتيب بارهاي الكتريكي به Cو  A ،Bهاي  هنقطدر  - 40
  نامند؟ الزاماً غيرهم

1(Aq وCq  
2(Aq وBq  
3(Cq وBq  
  نام باشند. ) ممكن است هر سه بار هم4

qاز يكديگر قرار دارند. اگر حاصل rدر فاصله  q6و qاي  دو بار نقطه -41

r
يرويـي كـه دو بـار بـه يكـديگر وارد      باشد، انـدازه ن  610برابر با SIدر  

Nكنند، چند نيوتن است؟ مي m
(k )

C


 

2
9

29 10  

1( 354 10  2( 354 10  3( 36 10  4( 36 10  
كنند. اگر نصف يكي از بارها را برداشته و به ديگري اضافه كنيم، در همان فاصله قبلـي   را وارد مي Fبر يكديگر نيروي  q نام دو بار الكتريكي هم - 42

  شود؟ مي Fنيروي الكتريكي بين دو بار چند 

1(3
4

  2(4
3

  3(9
16

  4(16
9

  

qسه ذره - 43 C  1 4،q C  2 qو 2 C  3   چند نيوتن است؟ q2اند. نيروي الكتريكي برآيند وارد بر مطابق شكل ثابت شده 2
N m

(k )
C


 

2
9

29 10  

1(i 32 10  
2(i  32 10  
3(i 36 10  
4(i  36 10  
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ها داراي بار  گرم است در لوله عايق بدون اصطكاكي قرار دارند. اگر هر كدام از گلوله 10مطابق شكل، دو گلوله نارساناي كوچك كه جرم هر كدام  -44

C 1  متر است؟ يكديگر چند سانتيباشند، فاصله مراكز دو گلوله ازN.m
K

C
 

2
9

29 10   

1 (90  
2 (9  
3 (3  
4 (30  

  موجود در آن نقطه است. ....................جهت ميدان الكتريكي در هر نقطه در جهت  - 45
  ) نيروي وارد بر بار منفي4  ) نيروي وارد بر بار مثبت آزمون3  ) مخالف ميدان مغناطيسي2  ) ميدان گرانش1
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  »7«صفحه                                                         تابستانهآزمون جامع ـ رياضي (پايه يازدهم) دفترچه  

   محل انجام محاسبات

 

  ) تا ابتداي دنياي واقعي /مي شوند/ عنصرها به چه شكلي در طبيعت يافت  dروندها در رفتار مواد و عنصرها / دنياي رنگي با عنصرهاي دسته   الگو،  2شيمي 

  است؟ نادرستچند مورد از مطالب زير  - 51
  دهند. ترين زيرلايه خود را از دست مي هاي بيروني ي الكترونهنگام تشكيل كاتيون، ابتدا dآ) فلزهاي دسته 

Feيون d3ها در زيرلايه ب) شمار  الكترون 3
  يكسان است. Cr24اتم d3ها در زيرلايه با شمار الكترون 26

  يابند. فلزهاي واسطه با تشكيل كاتيون به آرايش گاز نجيب دست مي پ) اتم اغلب
Znهاي ت) آرايش الكتروني يون 2

  يكسان است. Ni28با آرايش الكتروني اتم Cu29و 30
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  اند؟ هاي زير درست چند مورد از مقايسه - 52
Fآ) Cl Br  شعاع اتمي  

Brب) Cl F 2 2   پذيري واكنش 2
Fپ) Cl Br   هاي موجود در آخرين زيرلايه شمار الكترون  
Fت)  Cl Br  هاي لايه ظرفيت مجموع الكترون  
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  زير صحيح است؟ چند مورد از موارد -53

  است. Alو  Mgبيشتر از  Siو  Alآ) تفاوت شعاع اتمي 
  ب) نافلزها با گرفتن الكترون به يون هاليد تبديل شوند.

  يابد. اي عنصرها از بالا به پايين شعاع اتمي افزايش مي پ) در هر گروه از جدول دوره
  يابد. فزايش ميها ا ، ميزان جاذبه هسته و الكترون ت) با افزايش تعداد پروتون
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  كدام موارد از مطالب زير، درست است؟ - 54

  شوند. آ) اغلب فلزات واسطه در طبيعت به شكل تركيبات يوني يافت مي
MgOشود: طور طبيعي انجام مي ب) واكنش مقابل به Ti TiO Mg  22 2  

  تر است. ها بيش دهنده ها از واكنش پذيري فراورده شود، واكنش م ميطور طبيعي انجا طور كلي در هر واكنش شيميايي كه به پ) به
  تر است. ت) تأمين شرايط نگهداري فلز روي از مس و آهن بيش

  ) پ، ت4  ) آ، ت3  ) ب، پ2  ) آ، پ1
  چند مورد از مطالب زير درست است؟ -55

  است.تر از فلزات  اي، شيب تغييرات شعاع اتمي نافلزات بيش ـ در دوره سوم جدول دوره
  است. 16و  15ترين اختلاف شعاع اتمي در عناصر دوره سوم بين گروه  ـ كم
  باشد. مي 14فلز از گروه  پذيري در عناصر دوره دوم، مربوط به عنصري شبه ترين واكنش ـ كم

  يابد. پذيري نافلزات برخلاف فلزات، با افزايش عدد اتمي كاهش مي ـ در يك گروه، واكنش
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  است؟ نادرست، 14فلز گروه  كدام گزينه در مورد اولين شبه - 56
  ) رسانايي الكتريكي كمي دارد، اما رسانايي گرمايي بالايي دارد.1
  الكترون دارد. 2ترين زيرلايه خود،  ) در بيروني2
  دهد. دوره است كه در دماي اتاق به آرامي با هيدروژن واكنش مي ) با هالوژني هم3
  گذارد، اما سطح صيقلي ندارد. ب با ساير عناصر الكترون به اشتراك مي) اگرچه در تركي4
  



 تابستانهآزمون جامع ـ رياضي (پايه يازدهم) دفترچه                                                    »8«صفحه 

   محل انجام محاسبات

 

  باشد. مي ....................برابر  ....................به تعداد عناصر داراي  ....................در ميان عناصر داده شده نسبت تعداد عناصر داراي  -57
Si Na Sn C P C Ge S  

2ـ سطح صيقلي ـ خواري خاصيت چكش) 1
3

  2خواري ـ  رسانايي گرمايي ـ خاصيت چكش) 2   

3سطح صيقلي ـ رسانايي بالاي الكتريكي ـ) 4  1رسانايي بالاي الكتريكي ـ رسانايي گرمايي ـ  )3
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  است؟ ادرستنهاي زير كدام عبارت زير  با توجه به آرايش الكتروني يون  -58
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  از دسته عناصر فلزات واسطه است. D) عنصر 2  گروه هستند. اي هم در جدول دوره Cو  Aعناصر ) 1
  در تناوب دوم قرار دارد. Bدر تناوب سوم و عنصر  A) عنصر 4  دارد. Aتري نسبت به اتم عنصر  شعاع اتمي بزرگ B) اتم عنصر 3

 ا هر يك از موارد زير به ترتيب از راست به چپ به كدام صورت است؟ فلز ب عاع اتميرابطه ش - 59

  هاي لايه ظرفيت ـ شدت نور ايجاد شده در واكنش با كلر) (توانايي از دست دادن الكترون ـ خصلت فلزي ـ ميزان جاذبه هسته بر الكترون
  مستقيممستقيم ـ مستقيم ـ معكوس ـ ) 2  معكوس ـ مستقيم ـ مستقيم ـ معكوس) 1
 ) مستقيم ـ مستقيم ـ مستقيم ـ معكوس4  ) مستقيم ـ معكوس ـ معكوس ـ مستقيم3

  ناپذير است؟ هاي زير انجام كدام يك از واكنش - 60
Na(s)آ) KCl(aq) NaCl(aq) K(s)     (بFe(s) CuSO (aq) FeSO (aq) Cu(s)  4 4   

C(s)پ) Ag O(s) CO (g) Ag(s)  2 22 Au(s)ت)   4 ZnCl (aq) AuCl(aq) Zn(s)  22 2   
  آ و پ و ت) 4  ت) 3  آ و ت )2  آ و ب) 1
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علوم اجتماعی

سال چهارم: فصول اول، دوم ، سوم، چهارم و پنجم 

سال چهارم: حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)
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درس 1تاریخ 2
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